

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Link Asia
環亞國際實業

Link-Asia International Co. Ltd.

環亞國際實業有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1143)

自願公告

與青島百洋健康藥房連鎖有限公司訂立戰略合作框架協議

本公告乃環亞國際實業有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」自願作出，以向本公司股東(「股東」)及潛在投資者提供本集團的最新業務發展。

戰略合作框架協議

本公司董事會(「董事會」)欣然宣布，於二零二零年十月三十日，本公司之全資子公司，華氏醫療輔助技術(深圳)有限公司(「華氏醫療」)，與青島百洋健康藥房連鎖有限公司(「百洋健康」)訂立戰略合作框架協議(「框架協議」)，內容有關(i)雙方在框架協議簽訂後商談圍繞輔助生殖產業鏈開展相關女性私護、生殖健康管理產品品牌的合作運營協議(「合作運營」)；及(ii)百洋健康將其持有的多個國際、國內知名品牌的女性私護、生殖健康產品的合作運營權授予華氏醫療(「運營權授予」)。

框架協議旨在明確雙方之間的合作意向及方向，作為進一步磋商的基礎，雙方尚未就建議的合作運營及運營權授予訂立具有約束力的協議。

關於百洋健康

百洋健康是青島百洋醫藥股份有限公司控股子公司，是百洋醫藥集團的成員。百洋醫藥集團涵蓋了全球優質健康品牌營銷推廣、醫藥批發配送和零售業務，擁有包括賽吉兒SAUGELLA、迪巧秀源系列產品在內的多個女性健康及護理品牌在中國的獨家品牌運營權及銷售代理權。

據本公司董事(「董事」)在作出一切合理查詢後深知、盡悉及確信，百洋健康及其最終實益擁有人為獨立第三方，並非本公司的關連人士(定義見聯交所證券上市規則(「上市規則」))。

建議合作運營之理由

二零一九新型冠狀病毒(COVID-19)對全球經濟帶來的不利影響仍在持續，全球旅行限制、邊境管制及隔離安排對本集團的電子製造業務、東南亞房地產供應鏈業務都帶來了衝擊和不利的影響。

面對挑戰，本公司董事會及管理層在積極探索和尋找新的業務增長點。鑒於本公司自2019年開展東南亞房地產業務供應鏈服務的過程中，積累了優質的中產人群資源，他們除了東南亞置業投資需求之外，對於輔助生殖、幹細胞醫療等高端醫療健康服務等有著強烈的需求。而公司組織團隊進行了長達6個月的市場調研，董事會亦認為輔助生殖、幹細胞醫療及相關產品的市場潛力巨大，有良好的發展前景，擬首先圍繞輔助生殖產業鏈積極布局上下游業務，並進行了相關的專業人才儲備。本次與百洋健康的合作是本公司對輔助生殖業務布局的良好開端，董事會相信，建議合作運營及運營權授予可：(i)充分利用本集團積累的渠道資源；及(ii)引入全球優質女性私護產品運營權，聯動輔助生殖配套女性健康護理服務，為本集團開拓新的收入來源。董事會認為此舉將有利於並符合本公司及股東的整體利益。

股東及本公司潛在投資者應注意，框架協議約定的合作運營及運營權授予事項未必一定會完成。

董事會謹此強調，於本公告日期，本公司尚未就建議合作運營及運營權授予訂立具有約束力的協議。合作運營及運營權授予一旦落實，本公司將按上市規則適時作出進一步公告。

股東及本公司潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
環亞國際實業有限公司
主席
林代聯

香港，二零二零年十月三十日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事林代聯先生(主席)、王國鎮先生、段川紅先生及夏小兵先生；獨立非執行董事李慧武先生及楊偉東先生。